
ÉCOLE PRIMAIRE 
DES DEUX-SOLEILS 

 

Procès-verbal 
Réunion du conseil d'établissement  

du 14 octobre 2025 à 18 h 15 
Salle de conférence du pavillon 1 

 
 

Présences:     
• Madame Claude Massé 
• Madame Marilyn Bouchard 
• Madame Noémie Ouellet 
• Madame Jessica Grenier 
• Madame Linda Robert 

 
• Madame Katherine Audrey 

Lévesque-Noël 
• Madame Caroline Bernard 
• Madame Isabelle Arguin 
• Madame Maude H.-Larose 

 
 
1.0 Mot de bienvenue et vérification du quorum 
 
Mme Isabelle Arguin souhaite la bienvenue à tous. Le quorum est constaté et la réunion 
peut débuter à 18h20.  
 
 
2.0 Lecture et adoption de l'ordre du jour 
 
L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Mme Noémie Ouellet et appuyée par 
Mme Linda Robert.  
 
 
3.0 Lecture et adoption du procès-verbal de juin 2025 
 
L’adoption du procès-verbal est proposée par Mme Marilyn Bouchard et appuyée de 
Mme Claude Massé après avoir modifié le 49,3% par 48,3% au point 4.0.  
 
 
4.0 Suivi du procès-verbal de juin 2025 
 

- Reliquat : Mme Isabelle expliquera le détail des dépenses à la rencontre du mois 
de novembre.  



- Campagne de financement : La campagne de financement de la sauce à spaghetti 
est à valider avec le comité CIC. Le conseil d’établissement souhaite ne pas avoir 2 
campagnes de financement trop rapprochées. Mme Isabelle fera le suivi avec le 
représentant du comité CIC et nous reviendra avec une décision.  

 
 
5.0 Questions du public 
 
Aucune question du public. 
 
 
6.0 Élection du poste de présidence 
 
Mme Isabelle agira comme présidente d’élection et Mme Linda comme secrétaire. Mme 
Claude Massé se propose à la présidence et est appuyée par Mme Marilyn Bouchard.  
 
Mme Claude Massé est élue sans opposition. 
 

 
7.0 Élection du poste de vice-présidence 
 
Mme Noémie Ouellet propose Mme Marilyn Bouchard à la vice-présidence. Mme Marilyn 
Bouchard accepte le mandat.  
 
 
8.0 Secrétariat des rencontres 
 
Les membres du CÉ se proposent pour prendre les notes à tour de rôle lors des 
rencontres tout au long de l’année scolaire.  
 
 
9.0 Règles de régie interne 25-26 
 
Mme Isabelle Arguin nous fait la lecture de la régie interne. Le document a été mis à jour 
il y a deux ans. Mme Isabelle explique ce qu’est une séance extraordinaire, la possibilité 
d’assister à la rencontre via Teams et répond aux questions des membres. 
Mme Caroline Bernard propose l’adoption de la régie interne et est appuyée de Mme 
Marilyn Bouchard.  
 
 
10.0 Dénonciation d’intérêt 
 
Mme Isabelle Arguin fait un rappel du formulaire à utiliser et indique son emplacement 
dans notre Teams du CÉ.  
 
11.0 Membre de la communauté 



 
Mme Isabelle explique le rôle d’un membre de la communauté et l’implication de celui-ci. 
Mme Katherine Audrey Lévesque-Noël vérifiera l’intérêt de M. Mario Roy, voisin de 
l’école. Cette proposition est faite par Mme Caroline Bernard et est appuyée par Mme 
Linda Robert.  
 
 
12.0 Calendrier des rencontres 
 
Mme Isabelle Arguin nous explique la réflexion du calendrier 2025-2026. Les rencontres 
du CÉ auront lieu la 3e semaine de chaque mois, à l’exception du mois d’octobre, mars et 
mai. La rencontre d’octobre aura lieu le 2e mardi, aucune rencontre de prévu en mars et 
la rencontre de mai sera le 3e mercredi du mois. Au besoin, une rencontre extraordinaire 
sera fixée en mars. Il est proposé par Mme Maude H.-Larose, appuyée par Mme Caroline 
Bernard, d’approuver le calendrier des rencontres.  
 
 
13.0 Formation obligatoire 
 
Mme Isabelle nous informe que les liens des formations obligatoires (en lien avec la Loi-
40) seront déposés dans le Teams. Les membres du CÉ sont autonomes dans la 
consultation des capsules et il est de leurs responsabilités de les consulter avant les 
rencontres.  
 
 
14.0 Utilisation du fonds 5 
 

14.1 Animation d’activités parascolaires 
 

En date du 30 juin 2025, un surplus de 58 799 $, incluant le reliquat de 3 294 $, a été fait 
en 2024-2025. Nous avons payé 30 $ de l’heure les adultes qui faisaient des activités 
parascolaires. En 2025-2026, un ajustement à la hausse du taux horaire est demandé. Le 
CÉ est favorable à cet ajustement et une proposition est faite au montant de 40 $. Mme 
Isabelle Arguin fera les vérifications nécessaires. En novembre, le calendrier des activités 
vous sera présenté par Mme Isabelle. Cette proposition est faite par Mme Noémie 
Ouellet et est appuyée par Mme Claude Massé.  
 

14.2 Budget CIC 
 
Les membres souhaitent que les activités offertes par le CIC soient mises en évidence 
auprès de nos familles. La possibilité de l’ajouter dans l’info-parents permettra peut-être 
à d’autres membres de la communauté de se joindre à notre comité CIC. La façon utilisée 
pour publiciser le tout sera déterminée dans les mois à venir. Les membres du CÉ 
souhaitent déléguer les autorisations d’achats pour le poste budgétaire du CIC à Mme 
Isabelle Arguin. Ils demandent à avoir un suivi des dépenses 2 fois par année. 
 



 
15.0 Service de traiteur 
 
Le service de traiteur Les délices de Talydo a débuté en septembre. Durant le premier 
mois, le service de traiteur travaille en collaboration avec l’école afin d’adapter son offre 
de services aux besoins. La responsable essaie le plus possible de répondre aux 
ajustements soulevés par la direction. Mme Isabelle note les informations et 
commentaires des parents afin d’en aviser la responsable du service de traiteur, en guise 
de suivi. 
 
 
16.0 Service de garde 
 

16.1 Tarification 2025-2026 
 
La tarification est mise à jour et présentée aux membres du CÉ. Il est proposé par Maude 
H.-Larose, appuyée par Mme Marilyn Bouchard d’approuver la nouvelle grille tarifaire. 
 
 
17.0 Suivi du comité de parents 
 
Mme Noémie Ouellet nous informe des sujets qui ont été discutés et nous mentionne 
qu’elle va déposer sur le Teams du CÉ les sujets qui seront discutés lors des prochaines 
rencontres du comité de parents.  
 
 
18.0 Comité CIC 
 
La danse de l’Halloween a rapporté 622.45 $ de profit. Plusieurs bons commentaires ont 
été mentionnés à propos du déroulement de celle-ci.  
 
Concernant le marché de Noël du 22 novembre, le projet avance bien. Il y a 23 tables à 
louer pour les artisans.  
 
En résumé, les prochaines activités seront : la danse de Noël, la campagne de 
financement de sauce à spaghetti, le marché de Noël. Le calendrier des activités du CIC 
sera présenté à la prochaine rencontre. 
 
 
 
 
 
19.0 Divers 
 

19.1 Sortie scolaire – 2e cycle  
 



Les classes de Mme Lucie et de Mme Fannie demandent au CÉ d’autoriser leur sortie 
éducative prévue le 21 octobre prochain. Ils iront au mont Mégantic, visiter l’Astrolab et 
profiter de l’observatoire si la température le permet. Cette sortie est approuvée par 
Mme Marilyn Bouchard et est appuyée par Mme Linda Robert. 
 

 
20.0 Levée de l’assemblée 
 
Mme Linda Robert propose la levée de l’assemblée et est appuyée de Mme Marilyn 
Bouchard à 20h37. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
__________________________    __________________________ 
        
Direction       Présidente 
 
 

 
495, rue Gérin, Magog (Québec)  J1X 4B1 

Tél. : (819) 843-5666  


